

新疆昌吉州妇联一行来湘考察

今日女报/凤凰网(通讯员黄兰香)11月24日至25日,新疆维吾尔自治区昌吉回族自治州妇联主席马桂艳,率昌吉州所辖各县妇联主席一行来湘考察妇女手工编织工作。

考察团一行首先来到湖南沙坪玉玲湘绣有限公司,先后参观

了沙坪湘绣博物馆、中国湘绣艺术馆、玉玲湘绣展示厅,并观看了湘绣产业发展宣传片。该公司董事长、湘绣工艺大师王玉玲介绍交流了传承发扬湘绣艺术,帮助妇女创业就业的成果和经验。随后,新疆昌吉州妇联一行赶往张家界市永定区沙堤乡高桥村,

考察了张家界绣云土家刺绣有限公司。

湖南省妇联党组成员、省委提名副主席鲁华亲切接见,并就发展妇女手工编织促进妇女创业就业工作与考察团一行进行了交流探讨。省妇联事业发展部部长陈立荣等陪同考察。

女硕士村官创建“隆回义工群”

今日女报/凤凰网(通讯员罗理力 彭晓 记者 唐天喜)女村官黄阮霞又一次踏上了爱心之旅。11月27日,她与爱心义工相约来到邵阳市隆回县西洋江镇,为苏河村小学、田心桥村希望小学送来电脑、书包、图书等价值近10万元的爱心物品——这是她今年组织的第六次大型爱心活动。

今年29岁的黄阮霞现任邵阳

市隆回县山界回族乡架视村党支部书记,2011年硕士毕业后回乡担任村官。任职3年来,她先后为贫困的架视村共争取资金150多万元,改变了村民出行难、喝水难、生产难等现状。同时,她四处学技术,利用自己的嫁妆钱,带领村民成规模种植葡萄致富。

今年1月,黄阮霞创建了“隆回义工群”,组织义工网友对贫困

人群进行调查摸底,联系爱心人士捐款捐物。8月3日,云南鲁甸县发生地震灾害,她第一时间发动捐赠活动,并和一名网友携带爱心钱物赶赴灾区,发放物资,对受灾孩子进行心理疏导,搭建临时课堂……身处孕期的黄阮霞连续在灾区当了16天义工。如今,“隆回义工群”爱心网友已达267人,扶贫帮困爱心活动在当地蔚然成风。

安化县为领导干部配偶上廉政课

今日女报/凤凰网(通讯员李小村)“当好贤内助,更要当好廉内助”,这是11月25日安化县领导干部廉内助培训班第一课的内容。当天,该培训班在县委党校正式开班,全县各乡镇党政正职、县委工作部门部分副职、县直机关单位党政正职的配偶共100

余人参加了此次培训。

当天,县委常委、县纪委书记邓友良从“明纪、理解、支持、监督、维护”等方面给大家上了一堂生动的廉政教育课。他倡导广大领导干部家庭学习廉政文化,建设廉政家庭,鼓励领导干部配偶担当起反腐倡廉的责任,要“当好贤内助,

更要当好廉内助”。据悉,此次培训为期4天,课程内容涵盖廉政教育、男女平等基本国策、马克思主义妇女观、礼仪与廉内助形象的塑造、安化黑茶、五好文明家庭建设等,授课也将采取开设主题课堂、音像课堂、互动课堂和现场教学相结合的方式。

湖南“艾滋妈妈”最小者17岁

今日女报/凤凰网(记者李诗韵 通讯员李俞辰)12月1日,是第27个“世界艾滋病日”。据湖南省妇幼保健院统计,2014年(2013年10月1日—2014年9月31日)全省产妇总数805523人,孕产期进行艾滋病病毒(HIV)检测的人数为796904人,孕产期检测率为98.93%。

统计数据显示,湖南共发现HIV阳性孕产妇169例,年龄最小的仅为17岁,年龄最大的为42岁。妇女感染艾滋病(尤其是在疾病的晚期)后,将面临着自然流产、死胎、早产、肺炎、泌尿系统感染或者其他疾病等风险。

“广大孕妇一定要重视早孕检查。”湖南省妇幼保健院女保

健科副主任邹颖提醒,早孕检查查艾滋病、梅毒和乙肝,这不仅仅关系到孕妇自身也关系到全家的安全,目的是明确孕妇产是否呈阴性状态。即使阳性,但是通过孕期的阻断,安全助产、产后的人工喂养等全程干预措施,可以有效的阻断98%的母婴传播率。也就是说,艾滋妈妈也有可能生出健康的宝宝。

“恒爱行动”公益活动登陆郴州

今日女报/凤凰网(记者陈炜)不设捐款箱,取而代之的是几张简单的表格,和数百斤待“认领”的爱心毛线,这是11月27日上午,郴州市2014年度“恒爱行动”公益项目启动现场的特别场景。

据悉,活动由郴州市妇联、上海恒源祥家用纺织品有限公司主办,北湖区妇联、郴州市海洋经贸有限公司联合承办,系“恒

爱行动”首次登陆郴州。

启动仪式上,郴州市妇联接受了上海恒源祥家用纺织品有限公司和郴州海洋经贸有限公司向孤残儿童捐赠的150公斤毛线,同时在全市开始了“恒源祥寻找爱心父母为孤残和贫困留守儿童编织爱心毛衣”的爱心接力。

此次活动恒源祥免费提供爱心毛线,计划首批征集300名爱

心父母,为郴州的孤残儿童编织爱心毛衣。首批认领爱心毛线的爱心妈妈,可在2015年1月底前,将编织完成的毛衣集中送至郴州八步街行的恒源祥家纺专柜。主办方将在2月份将收集的毛衣集中捐赠给郴州地区的孤残儿童,并邀请部分爱心父母代表一起参与。

众星助阵周大福开启85周年庆典

今日女报/凤凰网(记者李志立)周大福85周年盛典于11月28日在上海中华艺术宫拉开帷幕,此次盛典以“红·耀世界”为主题,寓意着周大福将绽放全新活力,并带来了一系列珠宝珍品。

活动吸引了众多时尚界、商界、珠宝界及传媒界的名人出席。著名影星宋慧乔、安以轩、张晓龙、李艾等到场助阵。活动现场,周大福的品牌四大国际权威合作伙伴——国际铂金协会、世界黄金协会、永恒印记及力拓集团,以及知名艺术家林文杰、马兴文,也带来了专为周大福85周年设计

的独特珠宝珍品。

自年初宣布展开周年庆典以来,周大福举行了一连串活动以标志品牌85年的发展。据悉,为进一步加强其在中国内地近2,100个零售点的核心销售网络的服务,周大福于中国深圳集研究、生产与物流设备的新总部大楼于今年4月投入运作。随后,位于武汉的“周大福珠宝文化产业园”第一期第一阶段厂房正式启用,预计整



周大福85周年庆典盛况。

个项目在2019年落成后,将成为集团最大的生产及发展基地,并在珠宝生产设施方面为业界树立新的基准。



文吉儿在捐书现场。

新锐作家文吉儿回乡捐书助学

今日女报/凤凰网(特约记者刘欢乐)11月29日,在罗荣桓元帅家乡衡阳市衡东县荣桓镇荣桓中心小学操场,千余名师生、爱心企业家及各界人士参加了文吉儿回乡捐书助学仪式。捐赠现场,一名小学五年级男生激动地告诉记者,文吉儿新书中的“梦想故事”引导他去传播爱,去努力实现自己的梦想。

文吉儿出生于衡东,荣桓中心小学曾是她母亲的母校。她希望通过捐书助学传递两代人对象乡浓浓的爱。在捐赠仪式上,她与师生分享了自己的文学创作经验和成长故事。

作为中南大学文学院大二学生,她是我国青少年文学创作的佼佼者,创作的童话集《穿越毛病小王国》和散文集《异

想记》受到广大青少年读者的喜爱,短篇小说集《别让梦想只是梦想》于今年9月底首发并成为畅销书。文吉儿被中国散文学会授予“全国少年写作之星”荣誉称号,是2013年第五届报喜鸟新锐艺术人物文学类大奖获得者,于今年获得“讲述中国故事·我们的中国梦”全球华人征文比赛二等奖,是19位获奖者中年龄最小的。

近期,文吉儿的新书《别让梦想只是梦想》第二次印刷。她从中拿出近2000本无偿捐赠给家乡的学校。与她一同捐书助学的还有企业家尹德和、聂江斌。他们给孩子们带来了5万元文具及防寒物资。张永忠将军及衡东县教育局、荣桓镇镇政府、荣桓中心小学等单位领导出席了仪式。

妇联星空 >>

邵阳：首期高级月嫂免费培训班结硕果

今日女报/凤凰网(通讯员杨志芳 刘婧)11月25日,由邵阳市妇联、市计算机学校、市荆鹏家政有限公司联合举办,为期半个月的全市巾帼家政服务免费培训班暨首期高级月嫂培训圆满结束。

据悉,此次培训班的42名学员全部结业,其中35名学员顺利考取由国家人力资源

部颁发的中高级育婴师资格证。目前已有8名优秀学员与家政公司顺利签约,优先获得持证上岗机会。

针对目前家政服务供不应求的趋势,邵阳市妇联明年将全面推进高级月嫂、护理、家政保姆等巾帼家政免费培训,让更多下岗、失业、失地妇女与有用人需求的家庭受益。

洞口：拥军情深，500双鞋垫送战士

今日女报/凤凰网(通讯员王碧琴)初冬,邵阳市洞口县人民武装部的同志们收到了一份特殊的礼物。11月26日上午,洞口县妇联主席贺又勇与妇联干部代表们,带着全县妇女群众的暖暖拥军情义,为官兵们送去了500双鞋垫,并表达了对广大部队官兵的深切关怀。

据悉,长期以来,洞口县妇联充分发挥组织优势,双拥工作取得良好成效。拥军宣传提高了群众的拥军爱军意识,贫困军烈属慰问将温暖送到了军人家属的心坎上,正在进行的“军营红娘”活动为未婚女青年提供了一座了解军人、走近军人的桥梁,为广大官兵架起幸福平台,取得良好反响。

宜章：开展父母教育讲座

今日女报/凤凰网(通讯员黄菊)“穷养,富养,都不如教养。”11月22日至23日,由全国促进传统文化发展工程德育研究开发工作委员会主办的父母讲座,在郴州市宜章县举行。全国德育教育专家张耕源老师亲临现场,奉献了5场精彩

的讲座。讲座中,张耕源针对现在孩子们迷恋游戏、网络,注意力不集中等现象进行分析,建议家长运用潜移默化的方法改变孩子的潜意识。他同时希望家长能从自己做起,做一个积极向上,生活方式健康的家长。

“美美之绿野仙踪”活动创世界纪录

今日女报/凤凰网(记者余智洋)11月30日,长沙运达美美商场外广场,一座以经典儿童话剧《绿野仙踪》为蓝本打造的如梦如幻“奥兹王国城堡”吸引了路人的眼球。运达美美在这里为长沙带来了充满童趣与浪漫的“Yep! Merry Christmas·

美美之绿野仙踪”2014圣诞亮灯仪式PARTY。活动高潮时,现场近1400余位身着圣诞老人服装的嘉宾,同时唱起了圣诞老人歌,创下了“世界上最多圣诞老人齐唱圣诞之歌”的新世界纪录。世界纪录高级认证官现场认证并颁发了证书。